

# Знания применить на практике

Во Дворце культуры области 17 ноября было по студенчески оживленно — молодежь отмечала Международный день студента. На праздник пришли председатель облисполкома Петр Рудник, помощник Президента РБ, главный инспектор по Могилевской области Геннадий Лавренков, представители администраций районов города, общественных объединений, ветераны, руководители и студенты восьми вузов, учащиеся ссузов, лучшие лицеисты.

В фойе гостей встречала выставка-презентация высших учебных заведений Могилевской области.

Праздничный концерт открыло лазерное шоу, которое сопровождалось динамичной композицией оркестра народных инструментов имени Л.Иванова под руководством Николая Алданова. Затем председатель Могилевского облисполкома Петр Рудник поздравил студентов с праздником и вручил награды 12-ти победителям областного конкурса на лучшую научную работу студентов и аспирантов вузов Могилевской области для внедрения в производство и социальную сферу.

— Мы ждем от вас, студенты, не просто грамотных кур-

совых и дипломных работ, — отметил глава области, — идеальный вариант — когда эти работы можно внедрить в производство. За такие проекты приятно вручать награды.

Лауреатами в номинации «Лучшая научная работа среди студентов» стали выпускницы МГУП Елена Боричевская и Алекся Кирик, в номинации «Лучшая научная работа среди аспирантов» — Владимир Медведев из БРУ. Кроме дипломов и цветов, председатель облисполкома вручил победителям огромный торт.

Без наград не остались и 17 из 139 студенческих отрядов, в которых приняли участие более 2,5 тысячи студентов и учащихся.

Юлия БОРСЯК.